

时政头条

# 个税起征点两年后可能还调整

## 2000元起征是兼顾前瞻性和财政承受力

在审议个人所得税法修正案草案中,全国人大财经委副主任委员刘积斌透露,根据测算,两年后可能还会调整起征点。

同时身为全国人大常委会委员的刘积斌介绍,国务院提出个税起征点的根据,

是国家统计局发布的城镇居民人均负担费用支出,财经委也进行了测算,2008年是1745元,2009年大概是1920元。

刘积斌解释,“2000元”考虑了两年的前瞻性,“上次调整1600元的时候就

管两年”,如果“2000元”通过,估计大概到2010年初肯定又要调整。至于为何不考虑三四年后的居民支出,他解释说“需考虑财政承受能力”。

他同时表示,个税有一个专项用途,就是中央将个

税增量全部用于中西部转移支付。“如果这个钱少一点,转移支付的量就少一点。减少太多对中西部是不利的”。“兼顾上述意见,财经委同意调整到2000元,两年之后再做调整。”刘积斌说。

据《新京报》

时政引语

### “我最好能销声匿迹。”

——国家安监总局局长李毅中

引语背景:近日,中纪委就实施《安全生产领域违纪行为适用〈中国共产党纪律处分条例〉若干问题的解释》举行新闻发布会。这是中纪委第一次就某一特定领域的违纪行为如何适用《中国共产党纪律处分条例》作出具体规定,是该条例颁布以来发布的第一个系统的解释性规定。发布会刚开始,中纪委副书记于以胜说:“李局长出镜率很高,不是一件好事。他一出现,就有重大事故发生。”李毅中点头表示同意,并不忘幽默一把。

据《都市快报》

时政观点

### 手机漫游费成本只有一分钱

据内部人士透露,发改委和信产部近期将举行听证会,之后漫游费降价方案出台。专家组表示,手机漫游费“降价是肯定的”。有机构预测,漫游费将调整到现行公布价格的53%。

手机漫游费应该取消,这几乎是绝大多数专家和全体消费者的共识,人大代表也提出了有关的议案。第一,从成本的角度看,手机漫游费的成本几乎为零,一部手机一年的漫游费成本才一分钱;第二,从国际惯例看,美国、日本等地区都不收漫游费,中国没有收漫游费的理由;第三,从历史看,十几年前设立漫游费的基础已不存在;第四,从业务实绩看,电信行业不应该通过搜刮消费者取得世界第一的利润率,中移动一天赚两个亿,来得太容易了!

我们必须认识到,取消手机漫游费的最大障碍,是作为垄断行业的电信企业要“捍卫”既得利益。但面对日益高涨的取消呼声和舆论压力,他们自己也不得不承认手机漫游费成本几乎为零的事实,于是便采取“磨蹭策略”。分析机构国泰君安预测认为,国内漫游费的下调是渐进的过程,初次下调的幅度大概在25%,进一步下调的空间在30%,也表明了这样一个“磨蹭”的过程。

电信企业的“磨蹭策略”能否顺利实施最终取决于政府。然而遗憾的是,恰恰是政府对电信行业暴利的维护,使得其“磨蹭策略”取得了明显成效。以这次漫游费调整的过程看,其实正是一个“磨蹭”的样本。

据《经济参考报》

影像中国

## 一支激光炫目枪,价值9.8万元

### 可在50米内使人暂时失明,从而失去抵抗能力



记者23日在福建泉州市公安局巡逻特警支队特警大队,看到特警使用一种新型的警用装备——激光炫目枪制服一歹徒的模拟现场。

泉州市公安局重金率先给巡逻特警支队特警大队配备了三支激光炫目枪,专门用来应对处理突发事件、反恐怖行动。一支激光炫目枪价值9.8万元。

据介绍,激光炫目枪可以使400米范围内的有生目标快速产生暂时性的视觉障碍,在50米内可使人炫目、眩晕、暂时失明,从而失去抵抗能力,而视力过一段时间后还可以恢复正常,不会造成永久性损伤。另外,这种枪操作方便,只要照射到目标就可以产生炫目效果。据了解,激光炫目枪能产生每秒3次的脉动绿色激光,而绿色光是人眼反应最敏感的可见光。不久前就是用这种枪制服一名正要砍一五六岁小女孩的歹徒,花费时间只有一秒钟。

据《东南快报》

速览中国

### 江苏省副省长仇和调任昆明市委书记

昨日,记者从有关部门获悉,中共中央日前决定,江苏省人民政府副省长仇和调任中共云南省委常委、昆明市委书记。24日17时,中共云南省委组织部向记者证实了该消息。

曾有媒体报道,仇和在担任宿迁市市长、市委书记期间,以“个性化”施政方式努力创新与尝试,以“铁腕”风格推进当地经济改革和社会发展,大胆挑战某些体制局限,一度引发争议。

据《新民晚报》

### 劫杀广东韶关市副秘书长,两案犯被判死缓、无期

昨天,广东省韶关市中级人民法院一审公开宣判韶关市政府原副秘书长黄德谋遇劫被害案。法庭以抢劫罪判处被告人李成林(男,33岁,广东仁化县人,大专文化,无业)死刑,缓期两年执行,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;以抢劫罪判处被告人梁少伟(男,35岁,广东清远市人,高中文化,无业)无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。

据新华社电

### 蒋介石父子墓地24日起被关闭

据台湾媒体报道,在陈水扁扁月初称明年元旦后台军方将不再派员驻守位于桃园大溪的蒋介石、蒋经国父子临时墓地后,“两蒋”墓园于24日正式暂停对外开放。台军方派驻的管理机构已于23日晚完成撤哨,驻守于此已32年的卫队随后撤离。蒋介石、蒋经国去世后,并未入土为安,而是将灵柩分别暂厝于桃园县的慈湖、头寮两地。

据新华社电

### 上海社保案核心人物张荣坤被诉五宗罪

上海社保案核心人物张荣坤案即将开庭,在整个案件中,张荣坤及其公司被控五宗罪:沸点投资、福禧投资、张荣坤涉嫌单位行贿共计2913万6113元;沸点投资、张荣坤涉嫌对公司人员行贿;操纵证券市场罪;福禧投资、张荣坤、王永德、张军涉嫌欺发发行债券罪;沸点投资、张荣坤、王永德、周卫明涉嫌虚报注册资本罪。

据《新快报》

# 康复前列腺炎 增生(肥大)不复发

### 前列德意脂胶囊郑重承诺、无效退款退货,零风险验证疗效,让你轻松治疗前列腺,不花一分钱冤枉!

目前,一种针对前列腺疾病的[前列德意脂胶囊],由德国药业巨头勃林格国际制药生产,纯生物制剂,无副作用、高血压、糖尿病、心脏病可放心服用,每天只需1粒,药物分子24小时长效作用前列腺。据悉,它富含的药物分子“高分子多通肽”是世界上治疗前列腺的全新高科技成果,由德国权威的慕尼黑医院专家、博士经11年研究发现,突破了药物不能进入前列腺包膜的医学时代,提出一套“五级通道疗法”,从根本上治疗前列腺疾病,完全打破了前列腺久治不愈的世界难题。

- 第一级:打通六亲不认的“血管包膜”**  
[前列德意脂]富含的“高分子多通肽”通过分子渗透技术,突破前列腺包膜屏障、内部毛细血管,开通闭塞的腺体管道,使药力药效迅速进入,恢复腺体血流空间,腺体的血养供应恢复,让药效全部有效利用,达到康复的外部条件。
- 第二级:“清道夫”扫清血管的脂质堆积**  
**服1盒:**疏通血管,打开代谢、营养通道。清除细小血管中的脂质堆积,腺体内部积聚的炎性液体顺利排出,突破了国际上对前列腺内的炎性液体和脂质堆积物不能排出的弊端,前列腺引起的不适症状减轻。
- 第三级:击破免疫通道大门的“打更”病毒**  
**服1疗程:**前列腺体缩小,炎症消除,打开人体免疫通道,机体康复功能恢复。尿频、尿急、尿不净、尿无力、尿分叉、尿等待、尿线细、尿痛、会阴坠胀、小腹坠痛、阴囊潮湿等现象基本消失。
- 第四级:清除障碍,“幸”福一路畅通**  
**服2疗程:**前列腺内部的病变细胞和细菌被杀死,腺内血液得以净化,被破坏的神经元重新长出、增生成熟的前列腺组织重新恢复弹性。前列腺疾病导致的阳痿、早泄、性功能障碍等临床症状全面康复。
- 第五级:腺体恢复正常,巩固健康态**  
**服3—4个疗程:**腺体底恢复健康,健康通道全线贯通。由前列腺疾病引起的不适全部消失,不易复发。

**前列患者真的要痛苦一辈子吗?**

著名主持人陈锋,主持节目多年。由于多年的工作操劳,让陈锋老先生十年前患上了前列腺疾病,并一直困扰着这位年近七旬的老人。在与疾病的抗争中,陈锋老先生也用过无数的治疗方法,但都没有取得很好的治疗效果,每半小时小便一次,尿急、尿不出、小便疼痛等状况一直没有解决。

这十年来,陈锋老先生受尽折磨,苦不堪言,他根本不能出门,看着邻居们在外聊天、下棋,安享晚年幸福,陈锋老先生也和他们一起啊,可是一想到他的病,唉……真的要痛苦这一辈子吗?

一次偶然的机会,在德国的朋友得知了陈锋老先生的痛苦,给他寄来了德国著名前列腺医师——“前列德意脂胶囊”没想到服用3个疗程后,小便完全不痛了,小腹坠胀、疼痛的病毛也没有了,每晚小便1—2次,排便通畅有力,陈锋老先生怎么也没有想到,困扰十多年的前列腺疾病好了,他也能和邻居们一起下棋,聊天,与家人们享受幸福的晚年生活。

## 零风险救助工程

为了使我国广大前列腺病友解除痛苦。中国男性健康教育工程主办的远前前列腺疾病的大型救助活动在全国正式启动,这次活动得到国际援助组织——德国勃林格国际制药大力赞助支持。

**3盒赠1盒 (158) 5盒赠2盒 (316)**

**8盒赠4盒 (632) 每天只需8块多**

活动日期12月25日——30日(仅限6天)

咨询电话:0371-63992376

市内免费送货 省内均可邮寄 药到付款

活动地址:●郑州百货大楼一楼药品区

**100%德国原装进口**